



ВСЕРОССИЙСКИЙ
КОНКУРС
СОЧИНЕНИЙ

КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации:

Кемеровская область

Город (населенный пункт):

г. Ленинск-Кузнецкий.

Полное название образовательной организации:

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение, Омская общеобразовательная школа №20 им. В.М. Елшанова.

Участник конкурса:

фамилия Тордеев

имя Александр

отчество Антонович

Класс (курс) обучения участника:

7

Тематическое направление:

Слово как источник счастья

Тема сочинения:

От привычного слова и мигом всплыл.

Жанр сочинения:

письмо

Всероссийский конкурс сочинений - 2018



Сибо - посох, опираясь
на который, человек
восходит к сидящим
вершинам, с которых
ону отпирается.

Но...

но- Так

Здравствуйте!

Я Вам сейчас уюкаюсь...

Ведь я буду разговаривать с Вами о счастье, а разве
можно говорить о нём без уюкаки, паснурко и хинура?

Бонеги, нет.

Когда человек счастлив, его душа наполняется радостью,
весельем, любовью всем и всему. Счастье наизог
нарисовать, вылепить, потрогать руками или спать в
ладони. Но о нём можно сказать. Сказать самими
лучшими, самыми ватнишими словами. И эти слова
будут достаточного удивительного гуветва, так и
всем кумако.

Какие же они, эти слова?

Они встречаются не только в уюкот кинзаси, но и в
жизни, делая её радостней и добрее.

Знаете, для меня каникулы это начинается с
малышских слов:,,Выставайтесь, король! Вы тут великие
дева!" И просыпаться не хочется, и впереди трудное
утренне, а потом дена по душе, но только веселых слов
мышок начинает мне падать день с уюкахи.

А бываёт в моей жизни и другое... Порой от
некрасивости или ошибок нет сил, всё тяжко в душе,
отчаяние сминает горло, трудно дышать, и даже
сущие кажется героя та погибла. И вдруг... вдруг



напол : „Потерпи, сила! Завтра будет новый день, новый² день, тот же скользкий, тот справившийся”. Простое слова, а становятся легче, и можно жить дальше с верой в справедливость. И от веры в лучшее еще шаг до счастья.

Я люблю вспоминаться в слова, на уроках русского языка вспоминается в их смыслах. Например, если правильное слово с приставкой „со-“. Давно страшно; всего лишь глаголь слово, а так никогда не учит., „Со-“ означает „ вместе “. Я люблю что-то делать вместе: петь, душить, учить, смеяться. „Вместе“ значит, что все не одни, рядом есть кто-то Близкий тебе.

Вспоминаешь в слова, „страдать“. Я думаю, это принимать тяжело боль исих своих. „Сопереживать“ – болеть за кого-то других, как за себя. Слова учат нас мудрости. И ведь это тоже здоровье, правда?!

Как же много таких ярких и добрых слов, подарили нам писатели. Найдое некий удивительность, хочу в картинах изображать. Например, слово „здравствуйте“. Как прекрасен смысл этого приветствия, если вспоминать древний шанс „здравствуйте“ – „жив“.

– Здравствуйте! – говорю я Вам. И это означает:

„Живите! Мне приятно, что Вы есть в этом мире. Живите!“

В Японии, здоровьесе, кидают при встрече.

В Монголии – интересуются, жив ли Вам скот.

В Третицции – хорошо ли Вы помните. В России же, здоровьесе, благодарят Вас за то, что Вы просто есть! Конечно же, это означает: знать, что люди радуются тебе. И Вам его подарили сущие слова.

Вспоминаю стихи В. Соловьева:

Покоревшихся, мы с ней



Сказали друг другу:

Здравствуйте!

Ничто,, здравствуйте!"

Дальше нет

ничего не сказали.

Откого же на капельку Счастья

Прибавилось в мире?

Откого же на капельку Счастья

Прибавилось в сердце?

Откого же на капельку радости?

Сделалось же из?

Что вспомнили еще одно хорошее слово. Но сделано
добро - и тебе благодарят, говорят от души:
"Спасибо!" Нем - нем, не благодарят, а начитают
за тебя, ведь, "Спасибо!" - мне говорили об этом -
"Спасибо!" Это просьба ощущение тебя от лица за
то добро, что ты сделал.

Правда, удивительно?

Какие светлые слова! Ничто было тщетно, что
сказала речь "зарастает сердечками". Если громко, я
тоже говорю и "зримово", и "слыша", да еще много-
много словечек знаю. Мама говорит, а я оправдываюсь:
все так говорят. Вам только учитель Биологии
рассказывал нам на уроке про оптиму генетик, когда
от грустной брамы семена растений погибли, а баба
меняла свою структуру. Но если баба, рис и просо
"понимают" различия между губами и заповедными
словами, то мы - то, люди, почему забыли об этом?

Бабушки говорят, что когда генетик рукается, от
него учитает анти хранитель, и он остается беззащитным
перед бедой, притягивая зло и болезни.



Вам ауё пакыз задурчаштыя... Бүрү душнам.

В замокение жоңу подарить Ваше хорошие слова,
только я не знаю автора:

Я смотрю на них, в цветах огни.

Как прекрасен сортых тұрғын покров!

Насып кал, Жазып, дауытъ Бүлжес,

Соккапшы шының из добрых мудрых слов...

Вы учились? Значит, слова и выраженья истин
радости?

Я в это верю... А вы?

